
 ASENNUSOHJE TALOTIKKAAN JATKOSARJA 

 

 
 

 
 
TIKKAAN OSAT 

 

OSA NIMI KPL 

1. Helmi-tikas 1,8m 1 

2. Tikkaan jalka 1,0 m 2 

3. Johdelaippa 2 

4. Ruuvipussi 1 

 
  
 ASENNUSJÄRJESTYS 

 
1. Katkaise jalat (2) ja tikas tarvittaessa oikeaan mittaan. Jalat 

katkaistaan siitä päästä, jossa ei ole seinäänkiinnityslaippaa. 
Tikkaat katkaistaan supistamattomasta päästä. Laita johdelaipat (3) 
ja tikkaan jalat (2) kiinni tikkaan runkoon ja kiristä ruuvit, mikäli olet 
varma, että jalat ovat oikealla paikalla. Johdelaipan sivuilla 
käytetään kahta M8x20 mm kuusioruuvia ja keskimmäiseen 
reikään, joka menee myös tikkaan jalassa olevan reiän lävitse, 
käytetään yhtä M8x40 mm kuusioruuvia. 
 

2. Työnnä tikkaan supistettu pää edellisen rungon sisään ja lukitse 
kahdella M8 kuusioruuvilla ja mutterilla. 

 
3. Tarkasta vatupassilla tai luotilangalla, että tikas on pystysuorassa. 

Tämän jälkeen kiinnitetään tikkaan jalat seinään. Tikkaan jalat 
kiinnitetään eri seinämateriaaleihin esim. seuravasti: 

 
Puuvuoraus: 7x50 mm LVI ruuvit (mukana paketissa) Tee 

esireiät. 
Tiilivuoraus: 10x56 mm muovipropuilla (ei paketissa) ja 7x50 

mm LVI ruuveilla tai ennen muurausta 
runkorakenteisiin 7x50 mm ruuveilla. 

Siporex/Lega: M8 x 50 mm kumimuttereilla (ei paketissa). Tai 
M8 kierretanko + kemiallinen massa (ei 
paketissa). 

 
 

1. 

2. 
3. 


